

Не ошибусь, если скажу, что большинство из нас мечтает создать крепкую, дружную семью. Где будет царить уважение и, конечно же, любовь. Но, к сожалению, не всем семейным парам удаётся справиться с житейскими буднями и сохранить доверительные, добрые отношения. А вот семья Гришуниных из Вознесенска, по моему скромному убеждению, может по праву претендовать на роль идеальной семьи. Да-да, именно идеальной. И в этом вы убедитесь.

Чета Гришуниных, Нина Михайловна и Алексей Иванович несколько лет назад отметили 60-летний юбилей совместной жизни. Коллеги, друзья, дети, внуки и правнуки собрались в гостеприимном хлебосольном доме, чтобы поздравить юбиляров и пожелать всех благ и здоровья. Юбилейным стал и прошедший год для Нины Михайловны.

Родное притяжение

85 лет исполнилось этой мудрой, милой женщине, всю жизнь посвятившей обучению детей. «Работа учителя требует призвания. Если не любишь детей, не надо идти в эту профессию» – уверяет педагог более чем с огромнейшим стажем. «А привила мне эту любовь к профессии моя первая учительница, которую до сих пор с теплом вспоминаю», – добавляет она. Есть у неё и профессиональные награды: значки «Отличник народного просвещения», «Отличник народного образования», звание «Заслуженный учитель народного образования РСФСР».

Уроженка города Лукоянова, она в 1957 году окончила педагогическое училище. Отработав по распределению год в Таджикистане, переехала в небольшое село Сарминский Майдан, что возле Вознесенска. Там молоденькая учительница начальных классов познакомилась с будущим мужем Алексеем Ивановичем, который в то время работал завучем. Меньше года понадобилось молодым людям, чтобы понять, что они близки по духу и нужны друг другу. Поженившись, они переехали в Вознесенск, на родину мужа. Обжившись, перестроили родительский дом, ставший тесным для молодой семьи. Родили и воспитали двух дочерей, Елену и Людмилу, которые живут здесь и здравствуют, создав такие же крепкие семьи.

Трудовая деятельность Алексея Ивановича была связана не только с педагогикой, но и с общественной деятельностью. Окончив Горьковский педагогический институт по специальности – историк, долгое время работал директором самой крупной в районе школы. А затем – секретарём райкома комсомола, был на партийной работе. Ответственный, серьёзный, он всегда пользовался доверием земляков. Работал председателем поселкового Совета. Завершил карьеру преподавателем в техникуме. И вот уже более 30 лет жители Вознесенска избирают его председателем районного со-



вета ветеранов войны и труда. Может, это прозвучит пафосно, но Алексей Иванович действительно всю жизнь трудится на благо людей. Заслуженный ветеран Нижегородской области, Почётный гражданин рабочего посёлка Вознесенска.

Синтересно познакомиться с такими людьми, сумевшими не только сделать отличную карьеру, но и передать всё лучшее своим детям и внукам. Обе дочери, получив высшее образование, всю жизнь живут в родном Вознесенске. Елена, старшая, теперь уже пенсионерка, много лет проработала в библиотеке. И сейчас каждое утро она приходит к родителям, чтобы сготовить, убрать, да и просто повидаться с самыми дорогими людьми. Людмила работает в Фонде социального страхования. После работы обязательно забежит к родителям, – рассказать, что новенького произошло за день, поинтересоваться здоровьем и помочь в чём.

Радуют Нину Михайловну и Алексея Ивановича трое внуков и внучка, из которых лишь старший Алексей живёт в Вознесенске. Двое внуков работают в Нижнем Новгороде, занимаются строительством. Внучка Ирина, окончив университет имени Лобачевского, переехала в Москву. Надо сказать, что все они, не сговариваясь, по традиции собираются вместе на праздники и дни рождения у бабушки с дедушкой.

Ну, и самая многочисленная и самая весёлая часть этой чудной семьи – правнуки. А их аж семеро! Старшая, Лиза, учится в третьем классе, а четверо с удовольствием ходят в детсад. Самые маленькие – Матвей и Иван. И можно представить, какой радостью наполняется дом Алексея Ивановича и Нины Михайловны, когда семья собирается вместе!

Так в чём секрет счастья этой семьи? Нина Михайловна считает, что самое важное – уметь уступать друг

другу и признавать свои ошибки. Сама она говорит, что никогда не держит ни на кого обиды. «Даже если кто-то обидит, бывало, лучше промолчу» – говорит она. «А вот муж бывает вспыльчив, но отходчив. А в целом, всегда они поддерживают друг друга, помогают, уступают. Но серьёзных разногласий между нами никогда и не было. Любовь тускнеет с годами. Но остаётся уважение и забота. И это самое главное», – добавляет Нина Михайловна.

Вот и подходит к концу рассказ об этой идеальной семье. Где умеют слышать друг друга, делаются своими достижениями и проблемами. Кстати, пару слов об увлечениях. У Нины Михайловны, в силу заболевания и возраста не работают пальцы, поэтому шить и вязать ей уже не под силу. А вырезать из газет, которые они с Алексеем Ивановичем выписывают в большом количестве, интересные заметки, отдельно для детей, отдельно для малышей, получается отлично! В этом она находит смысл и получает удовольствие. Алексей Иванович, несмотря на почтенный возраст, ещё и грядочки по весне вскопает, и починит, что необходимо. Словом, скучать им не приходится!

Супруги говорят, что на 60-летие совместной жизни им подарили картину, на которой изображена вся семья. И это самый дорогой для них подарок. Ведь нет ничего важнее и дороже семьи. «А жизнь похожа на зебру, и тёмные полосы обязательно сменяются светлыми. Всё преодолимо, если всегда надеешься на лучшее. Нужно любить природу, окружающий мир, это и есть наша жизнь», – подытоживает наш разговор Нина Михайловна. Я думаю, что с этим согласимся все мы. И те, кто недавно создал семью, и те, кто идёт по этой дороге, сложной, порой извилистой, но такой нужной и любимой. Пожелания добра, мира и счастья всем от замечательной семьи из города Вознесенска!

Любовь ЗАРЕЧНЕВА

✓ Социальные новации Здравствуй, Год семьи

В Городецком муниципальном округе торжественно открыли первый в Нижегородской области семейный многофункциональный центр. Он будет работать на базе многопрофильного центра «Семья». Целью его создания является выявление потребностей семей для организации оказания им комплексной социальной помощи.

«Как известно, по Указу президента страны Владимира Путина 2024 год объявлен в России Годом семьи. Символично, что первый в Нижегородской области семейный МФЦ открылся буквально за несколько дней до старта тематического года. Центр будет действовать по принципу «одного окна»: люди, нуждающиеся в помощи и поддержке, смогут получить ее быстро, качественно, а, главное, комплексно. Обязательно продолжим реализацию этого пилотного проекта. Следующий такой центр откроется в Чкаловске на базе Нижегородской региональной общественной организации «Инклюзивный центр семьи и детства «Умка», – сообщил министр социальной политики области Игорь Седых.

По словам директора многопрофильного центра «Семья» Татьяны Сметаниной, в новом МФЦ будут действовать отделение первичного приема семей с детьми, отделение экстренной психолого-педагогической помощи и экстренного реагирования.

Семейный МФЦ будет сотрудничать с региональными и муниципальными органами исполнительной власти, региональными отделениями инвалидов общественных организаций, различными учреждениями здравоохранения и культуры. В его работу включена деятельность службы экстренного реагирования, служб «Семейная диспетчерская» и «Социальная няня», службы сопровождения семей с детьми, выездной мобильной бригады, психологической онлайн-приемной. Кроме того, при МФЦ открыт пункт безвозмездного проката оборудования и вещей первой необходимости для новорожденных и детей-инвалидов «Всё для всех».

«Уверена, что у семейного МФЦ в Городце большое будущее. Здесь все межведомственные учреждения и общественные организации работают на решение одной задачи – оказание помощи и поддержки семьям с детьми. Видна системная командная работа, а значит, всё сложится и будет развиваться на благо жителей», – отметила уполномоченный по правам ребенка в Нижегородской области Маргарита Ушакова.

Здание семейного МФЦ оборудовано пандусом и поручнями, а также системой вызова персонала для маломобильных групп населения. Посетители могут воспользоваться площадкой для детских колясок и удобной бесплатной автопарковкой.

Светлана ИСАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации
«Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики
Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание
удостоено
знаков
отличия
«Золотой
фонд прессы
России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты
"Здравствуйте, люди!"

ПР710

6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
Долгов Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 01.02.2024, фактически: 01.02.2024
Дата выхода в свет: 05.02.2024
Заказ 4331/24 Тираж 3800.